



Центральная и Детская библиотеки открылись после капитального ремонта

Фоторепортаж

В преддверие наступающего Нового года читатели Центральной и Детской библиотек централизованной библиотечной системы Ибресинского района получили настоящий подарок – библиотеки предстали в обновленном виде.

Все это стало возможным в результате республиканской субсидии на укрепление материально-технической базы библиотек в размере 6078000 рублей.

В результате проведенного ремонта кардинально изменился внешний вид библиотек: этому способствовали продуманный дизайн, современная мебель и техника, новые книги. Все пространства стали доступными и открытыми для всех категорий пользователей. Помещения библиотек поделены на несколько зон: центр чтения, конференц-зал и зал информационных технологий в Центральной библиотеке, площадка семейного чтения, игровая студия и медицентр «Познавайка» в Детской библиотеке. Обновились методический кабинет и кабинет комплектования. Все они оснащены новой компьютерной, мультимедийной и копировальной техникой. Новая мебель, современное освещение, яркие удобные диванчики - все это создает уютную атмосферу для комфортного чтения и индивидуальной работы.

Значительно обновился книжный фонд: молодые талантливые авторы, новые произведения уже полюбившихся писателей, книги разных жанров порадуют многих читателей. Это детективы популярных российских и зарубежных писателей, фантастика, женские романы и литература для молодежи, а также литература по психологии, истории, медицине и другим отраслям.

Сотрудники Центральной и Детской библиотек ждут своих читателей и надеются, что новая библиотека станет привлекательным и востребованным местом для проведения досуга многих жителей п. Ибреси и Ибресинского района.